6-Month Post Graduation Status - Bachelor Recipients

Graduates from Summer 2017/Fall 2017/Spring 2018

Employment

Further Education

Positive
Location® T Location® Type® Career
ype Outcomes’
; ; " . Graduate or
Number of Respondents/ No Response/ Seeking’  Not Seeking’ | Employed® | In lowa Out of Interna- Location | Professional Further In lowa Out of Interna- Location Additional Professional  Unknown
College and Residency’ Grads Knowledge’ Information lowa tional Unknown | Employment’ | Education® lowa tional Unknown | Undergraduate School
AgLS in-state 816 779 37 12 3 667 514 143 10 0 623 97 52 39 6 0 8 89 0 764
Percent Respondents 95.5% 4.5% 1.5% 0.4% 85.6% 77.1% 21.4% 1.5% 0.0% 93.4% 12.5% 53.6% 40.2% 6.2% 0.0% 8.2% 91.8% 0.0% 98.5%
AgLS out-of-state 319 300 19 5 7 215 63 148 4 0 201 73 32 38 3 0 1 72 0 2388
Percent Respondents 94.0% 6.0% 1.7% 2.3% 71.7% 29.3% 68.8% 1.9% 0.0% 93.5% 24.3% 43.8% 52.1% 4.1% 0.0% 1.4% 98.6% 0.0% 98.3%
AgLS international 24 20 4 0 1 13 5 4 4 0 13 6 3 2 1 0 0 6 0 19
Percent Respondents 83.3% 16.7% 0.0% 5.0% 65.0% 38.5% 30.8% 30.8% 0.0% 100.0% 30.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
AgLS Sub-Total 1,159 1,099 60 17 11 895 582 295 18 0 837 176 87 79 10 0 9 167 0 1071
Percent Respondents 94.8% 5.2% 1.5% 1.0% 81.4% 65.0% 33.0% 2.0% 0.0% 93.5% 16.0% 49.4% 44.9% 5.7% 0.0% 5.1% 94.9% 0.0% 98.4%
Business in-state 713 648 65 1 6 584 361 165 3 55 574 47 33 1 2 1 3 44 0 631
Percent Respondents 90.9% 9.1% 1.7% 0.9% 90.1% 61.8% 28.3% 0.5% 9.4% 98.3% 7.3% 70.2% 23.4% 4.3% 2.1% 6.4% 93.6% 0.0% 98.3%
Business out-of-state 310 281 29 4 4 254 53 180 1 20 250 19 10 8 0 1 3 16 0 273
Percent Respondents 90.6% 9.4% 1.4% 1.4% 90.4% 20.9% 70.9% 0.4% 7.9% 98.4% 6.8% 52.6% 42.1% 0.0% 5.3% 15.8% 84.2% 0.0% 98.6%
Business international 120 79 41 3 12 33 4 9 12 8 33 31 6 5 8 12 0 31 0 64
Percent Respondents 65.8% 34.2% 3.8% 15.2% 41.8% 12.1% 27.3% 36.4% 24.2% 100.0% 39.2% 19.4% 16.1% 25.8% 38.7% 0.0% 100.0% 0.0% 95.5%
Business Sub-Total 1,143 1,008 135 18 22 871 418 354 10 82 857 97 49 24 8 13 6 91 0 968
Percent Respondents 88.2% 11.8% 1.8% 2.2% 86.4% 48.0% 40.6% 1.1% 9.4% 98.4% 9.6% 50.5% 24.7% 8.2% 13.4% 6.2% 93.8% 0.0% 98.2%
Design in-state 231 186 45 12 1 156 81 69 3 3 152 17 11 4 0 2 2 15 0 173
Percent Respondents 80.5% 19.5% 6.5% 0.5% 83.9% 51.9% 44.2% 1.9% 1.9% 97.4% 9.1% 64.7% 23.5% 0.0% 11.8% 11.8% 88.2% 0.0% 93.5%
Design out-of-state 98 84 14 3 0 77 14 59 1 3 73 4 2 2 0 0 0 4 0 81
Percent Respondents 85.7% 14.3% 3.6% 0.0% 91.7% 18.2% 76.6% 1.3% 3.9% 94.8% 4.8% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 96.4%
Design international 48 32 16 0 0 18 4 11 2 1 18 14 3 9 0 2 0 13 1 32
Percent Respondents 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 56.3% 22.2% 61.1% 11.1% 5.6% 100.0% 43.8% 21.4% 64.3% 0.0% 14.3% 0.0% 92.9% 71% 100.0%
Design Sub-Total 377 302 75 15 1 251 99 139 6 7 243 35 16 15 0 4 2 32 1 286
Percent Respondents 80.1% 19.9% 5.0% 0.3% 83.1% 39.4% 55.4% 2.4% 2.8% 96.8% 11.6% 45.7% 42.9% 0.0% 11.4% 5.7% 91.4% 2.9% 95.0%
Engineering in-state 719 625 94 27 1 549 229 230 0 90 535 48 32 13 0 3 0 43 5 597
Percent Respondents 86.9% 13.1% 4.3% 0.2% 87.8% 41.7% 41.9% 0.0% 16.4% 97.4% 7.7% 66.7% 27.1% 0.0% 6.3% 0.0% 89.6% 10.4% 95.7%
Engineering out-of-state 620 520 100 27 0 444 82 304 1 57 436 49 23 19 1 6 1 43 5 493
Percent Respondents 83.9% 16.1% 5.2% 0.0% 85.4% 18.5% 68.5% 0.2% 12.8% 98.2% 9.4% 46.9% 38.8% 2.0% 12.2% 2.0% 87.8% 10.2% 94.8%
Engineering international 207 120 87 5 0 65 17 17 0 31 63 50 23 12 3 12 1 31 17 115
Percent Respondents 58.0% 42.0% 4.2% 0.0% 54.2% 26.2% 26.2% 0.0% 47.7% 96.9% 41.7% 46.0% 24.0% 6.0% 24.0% 2.0% 62.0% 34.0% 95.8%
Engr Sub-total 1,546 1,265 281 59 1 1,058 328 551 1 178 1,034 147 78 44 4 21 2 117 27 1205
Percent Respondents 81.8% 18.2% 4.7% 0.1% 83.6% 31.0% 52.1% 0.1% 16.8% 97.7% 11.6% 53.1% 29.9% 2.7% 14.3% 1.4% 79.6% 18.4% 95.3%
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Employment Further Education
Location® Type Location® Type® Positive
Career
Number of Respondents/ No Response/ Seeking’  Not Seeking’ | Employed® | In lowa Out of Interna- Location | Professional Further In lowa Out of Interna- Location Additional frff:lsj:s:arl Unknown Outcomes™
College and Residency Grads Knowledge’ Information lowa tional Unknown | Employment’ | Education® lowa tional Unknown | Undergradate School
Human Sciences in-state 784 712 72 36 16 529 331 101 2 95 459 131 75 38 1 17 11 111 9 660
Percent Respondents 90.8% 9.2% 5.1% 2.2% 74.3% 62.6% 19.1% 0.4% 18.0% 86.8% 18.4% 57.3% 29.0% 0.8% 13.0% 8.4% 84.7% 6.9% 94.8%
Human Sciences out-of-state 255 240 15 14 8 176 39 106 2 29 153 42 12 29 0 1 4 38 0 218
Percent Respondents 94.1% 5.9% 5.8% 3.3% 73.3% 22.2% 60.2% 1.1% 16.5% 86.9% 17.5% 28.6% 69.0% 0.0% 2.4% 9.5% 90.5% 0.0% 94.0%
Human Sciences international 28 24 4 2 2 11 2 4 1 4 9 9 3 1 3 2 0 9 0 20
Percent Respondents 85.7% 14.3% 8.3% 8.3% 45.8% 18.2% 36.4% 9.1% 36.4% 81.8% 37.5% 33.3% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 100.0% 0.0% 90.9%
Human Sciences Sub-total 1,067 976 91 52 26 716 372 211 5 128 621 182 90 68 4 20 15 158 9 898
Percent Respondents 91.5% 8.5% 5.3% 2.7% 73.4% 52.0% 29.5% 0.7% 17.9% 86.7% 18.6% 49.5% 37.4% 2.2% 11.0% 8.2% 86.8% 4.9% 94.5%
LAS in-state 1,003 880 123 88 15 609 362 174 12 61 583 168 94 57 4 13 17 141 10 777
Percent Respondents 87.7% 12.3% 10.0% 1.7% 69.2% 59.4% 28.6% 2.0% 10.0% 95.7% 19.1% 56.0% 33.9% 2.4% 7.7% 10.1% 83.9% 6.0% 89.8%
LAS out-of-state 345 304 41 32 2 203 48 133 2 20 195 67 15 43 1 8 6 59 2 270
Percent Respondents 88.1% 11.9% 10.5% 0.7% 66.8% 23.6% 65.5% 1.0% 9.9% 96.1% 22.0% 22.4% 64.2% 1.5% 11.9% 9.0% 88.1% 3.0% 89.4%
LAS international 80 68 12 15 1 33 11 6 10 6 33 19 7 6 4 2 3 13 3 52
Percent Respondents 85.0% 15.0% 22.1% 1.5% 48.5% 33.3% 18.2% 30.3% 18.2% 100.0% 27.9% 36.8% 31.6% 21.1% 10.5% 15.8% 68.4% 15.8% 77.6%
LAS Sub-total 1,428 1,252 176 135 18 845 421 313 24 87 811 254 116 106 9 23 26 213 15 1099
Percent Respondents 87.7% 12.3% 10.8% 1.4% 67.5% 49.8% 37.0% 2.8% 10.3% 96.0% 20.3% 45.7% 41.7% 3.5% 9.1% 10.2% 83.9% 5.9% 89.1%
Total in-state 4,266 3,830 436 186 42 3,094 1,878 882 30 304 2,926 508 297 162 13 36 41 443 24 3,602
Percent Respondents 89.8% 10.2% 4.9% 1.1% 80.8% 60.7% 28.5% 1.0% 9.8% 94.6% 13.3% 58.5% 31.9% 2.6% 7.1% 8.1% 87.2% 4.7% 95.1%
Total out-of-state 1,947 1,729 218 85 21 1,369 299 930 11 129 1,308 254 94 139 5 16 15 232 7 1,623
Percent Respondents 88.8% 11.2% 4.9% 1.2% 79.2% 21.8% 67.9% 0.8% 9.4% 95.5% 14.7% 37.0% 54.7% 2.0% 6.3% 5.9% 91.3% 2.8% 95.0%
Total international 507 343 164 25 16 173 43 51 29 50 169 129 45 35 19 30 4 103 21 302
Percent Respondents 67.7% 32.3% 7.3% 4.7% 50.4% 24.9% 29.5% 16.8% 28.9% 97.7% 37.6% 34.9% 27.1% 14.7% 23.3% 3.1% 79.8% 16.3% 92.4%
TOTAL 6,720 5,902 818 296 79 4,636 2,220 1,863 70 483 4,403 891 436 336 37 82 60 778 52 5,527
Percent Respondents 87.8% 12.2% 5.0% 1.3% 78.5% 47.9% 40.2% 1.5% 10.4% 95.0% 15.1% 48.9% 37.7% 4.2% 9.2% 6.7% 87.3% 5.8% 94.9%

Summary of graduates' first destinations. Information collected by college career services offices conducted within 6 months of graduation
! In-state, out-of-state, and international categories based on residency status while student
2 Graduates for whom career services obtained information (via surveys, phone calls, emails, etc.)
% Graduates responding who were still seeking employment (Percentage based on "Respondents")
4 Respondents who indicated they were not actively seeking a career outcome (employment, continuing education, etc.) after graduation (Percentage based on "Respondents")
® Graduates responding who had obtained full or part-time/temporary positions (Percentage based on "Respondents")
6 Percentages under categories of "Location" are based on those "Employed"
7 Employed graduates securing professional or major-related employment (Percentage based on those "Employed")
8 Graduates responding who were pursuing further education (Percentage based on "Respondents™)
° Percentages under categories of "Location" and "Type" are based on those pursuing "Further education”

10 Previously titled "Placed" - Graduates responding who were either employed or pursuing further education (Percentage based on those actively engaged in search = "Respondents" minus those "Not Seeking")

Note --formatted to print on legal-sized paper




6-Month Post Graduation Status - Masters Recipients
Graduates from Summer 2017/Fall 2017/Spring 2018

Employment

Further Education

. 5 . 9 9 Positive
Location Type Location Type Career
10
Number of Respondents/ No Response/ Seeking®  Not Seeking’ | Employed® | In lowa Out of Interna- Location | Professional Further In lowa Out of Interna- Location Additional fr:)af:z::z:; Unknown Outcomes
College and Residency' Grads Knowledge’ Information lowa tional Unknown | Employment’ | Education® lowa tional Unknown | Undergraduate ~ "¢\~
AgLS in-state 50 50 0 0 1 44 41 3 0 0 43 5 2 3 0 0 0 5 0 49
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 2.0% 88.0% 93.2% 6.8% 0.0% 0.0% 97.7% 10.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
AgLS out-of-state 68 67 1 0 1 56 8 48 0 0 56 10 4 5 1 0 0 10 0 66
Percent Respondents 98.5% 1.5% 0.0% 1.5% 83.6% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 100.0% 14.9% 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
AgLS international 10 8 2 0 0 4 2 2 0 0 4 4 3 1 0 0 0 4 0 8
Percent Respondents 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
AgLS Sub-Total 128 125 3 0 2 104 51 53 0 0 103 19 9 9 1 0 0 19 0 123
Percent Respondents 97.7% 2.3% 0.0% 1.6% 83.2% 49.0% 51.0% 0.0% 0.0% 99.0% 15.2% 47.4% 47.4% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Business in-state 90 89 1 0 1 87 76 11 0 0 87 1 1 0 0 0 0 1 0 88
Percent Respondents 98.9% 1.1% 0.0% 1.1% 97.8% 87.4% 12.6% 0.0% 0.0% 100.0% 1.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Business out-of-state 25 23 2 0 0 23 4 19 0 0 23 0 0 0 0 0 0 0 0 23
Percent Respondents 92.0% 8.0% 0.0% 0.0% 100.0% 17.4% 82.6% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Business international 61 44 17 0 3 39 12 25 2 0 39 1 1 0 0 0 0 1 0 40
Percent Respondents 72.1% 27.9% 0.0% 6.8% 88.6% 30.8% 64.1% 5.1% 0.0% 100.0% 2.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 97.6%
Business Sub-Total 176 156 20 0 4 149 92 55 2 0 149 2 2 0 0 0 0 2 0 151
Percent Respondents 88.6% 11.4% 0.0% 2.6% 95.5% 61.7% 36.9% 1.3% 0.0% 100.0% 1.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 99.3%
Design in-state 23 20 3 2 0 18 13 4 0 1 18 0 0 0 0 0 0 0 0 18
Percent Respondents 87.0% 13.0% 10.0% 0.0% 90.0% 72.2% 22.2% 0.0% 5.6% 100.0% 0.0% 90.0%
Design out-of-state 10 10 0 1 0 9 3 6 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9
Percent Respondents 100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 90.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 90.0%
Design international 27 20 7 0 0 16 4 12 0 0 16 4 4 0 0 0 0 0 0 20
Percent Respondents 74.1% 25.9% 0.0% 0.0% 80.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0% 20.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Design Sub-Total 60 50 10 3 0 43 20 22 0 1 43 4 4 0 0 0 0 0 0 47
Percent Respondents 83.3% 16.7% 6.0% 0.0% 86.0% 46.5% 51.2% 0.0% 2.3% 100.0% 8.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.0%
Engineering in-state 88 80 8 1 0 72 33 19 0 20 70 7 4 2 0 1 0 6 1 79
Percent Respondents 90.9% 9.1% 1.3% 0.0% 90.0% 45.8% 26.4% 0.0% 27.8% 97.2% 8.8% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 14.3% 98.8%
Engineering out-of-state 104 89 15 2 0 82 9 54 0 19 80 5 4 0 1 0 0 5 0 87
Percent Respondents 85.6% 14.4% 2.2% 0.0% 92.1% 11.0% 65.9% 0.0% 23.2% 97.6% 5.6% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 97.8%
Engineering international 158 122 36 9 1 69 13 31 1 24 68 43 32 8 0 3 1 37 5 112
Percent Respondents 77.2% 22.8% 7.4% 0.8% 56.6% 18.8% 44.9% 1.4% 34.8% 98.6% 35.2% 74.4% 18.6% 0.0% 7.0% 2.3% 86.0% 11.6% 92.6%
Engr Sub-total 350 291 59 12 1 223 55 104 1 63 218 55 40 10 1 4 1 48 6 278
Percent Respondents 83.1% 16.9% 4.1% 0.3% 76.6% 24.7% 46.6% 0.4% 28.3% 97.8% 18.9% 72.7% 18.2% 1.8% 7.3% 1.8% 87.3% 10.9% 95.9%
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Employment

Further Education

Location® Type Location® Type® F:)sitive
areer
Number of Respondents/ No Response/ Seeking’  Not Seeking’ | Employed® | In lowa Out of Interna- Location | Professional Further In lowa Out of Interna- Location Additional frgaf:lsj:i:arl Unknown Outcomes™®
College and Residency Grads Knowledge’ Information lowa tional Unknown | Employment’ | Education® lowa tional Unknown | Undergradate School
Human Sciences in-state 60 59 1 0 1 47 27 8 0 12 43 1 6 3 0 2 0 9 2 58
Percent Respondents 98.3% 1.7% 0.0% 1.7% 79.7% 57.4% 17.0% 0.0% 25.5% 91.5% 18.6% 54.5% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 81.8% 18.2% 100.0%
Human Sciences out-of-state 43 39 4 0 1 35 4 21 0 10 31 3 1 2 0 0 0 3 0 38
Percent Respondents 90.7% 9.3% 0.0% 2.6% 89.7% 11.4% 60.0% 0.0% 28.6% 88.6% 7.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Human Sciences international 12 8 4 0 1 4 1 1 0 2 4 3 2 1 0 0 0 3 0 7
Percent Respondents 66.7% 33.3% 0.0% 12.5% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0% 37.5% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Human Sciences Sub-total 115 106 9 0 3 86 32 30 0 24 78 17 9 6 0 2 0 15 2 103
Percent Respondents 92.2% 7.8% 0.0% 2.8% 81.1% 37.2% 34.9% 0.0% 27.9% 90.7% 16.0% 52.9% 35.3% 0.0% 11.8% 0.0% 88.2% 11.8% 100.0%
LAS in-state 43 40 3 6 1 26 19 5 0 2 26 7 3 4 0 0 0 7 0 33
Percent Respondents 93.0% 7.0% 15.0% 2.5% 65.0% 73.1% 19.2% 0.0% 7.7% 100.0% 17.5% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 84.6%
LAS out-of-state 42 41 1 1 1 21 5 15 0 1 21 18 15 3 0 0 0 18 0 39
Percent Respondents 97.6% 2.4% 2.4% 2.4% 51.2% 23.8% 71.4% 0.0% 4.8% 100.0% 43.9% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 97.5%
LAS international 58 53 5 3 0 33 9 21 0 3 32 17 14 3 0 0 0 17 0 50
Percent Respondents 91.4% 8.6% 5.7% 0.0% 62.3% 27.3% 63.6% 0.0% 9.1% 97.0% 32.1% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 94.3%
LAS Sub-total 143 134 9 10 2 80 33 41 0 6 79 42 32 10 0 0 0 42 0 122
Percent Respondents 93.7% 6.3% 7.5% 1.5% 59.7% 41.3% 51.3% 0.0% 7.5% 98.8% 31.3% 76.2% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 92.4%
Vet Med in-state 30 21 9 0 0 11 11 0 0 0 11 10 7 3 0 0 0 10 0 21
Percent Respondents 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 52.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 47.6% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Vet Med out-of-state 14 9 5 0 0 7 2 5 0 0 0 2 1 1 0 0 0 2 0 9
Percent Respondents 64.3% 35.7% 0.0% 0.0% 77.8% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Vet Med international 16 5 3 0 0 3 0 3 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 5
Percent Respondents 31.3% 18.8% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Vet Med Sub-total 60 35 25 0 0 21 13 8 0 0 11 14 10 4 0 0 0 14 0 35
Percent Respondents 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 60.0% 61.9% 38.1% 0.0% 0.0% 52.4% 40.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Total in-state 384 359 25 9 4 305 220 50 0 35 298 41 23 15 0 3 0 38 3 346
Percent Respondents 93.5% 6.5% 2.5% 1.1% 85.0% 72.1% 16.4% 0.0% 11.5% 97.7% 11.4% 56.1% 36.6% 0.0% 7.3% 0.0% 92.7% 7.3% 97.5%
Total out-of-state 306 278 28 4 3 233 35 168 0 30 220 38 25 1 2 0 0 38 0 271
Percent Respondents 90.8% 9.2% 1.4% 1.1% 83.8% 15.0% 721% 0.0% 12.9% 94.4% 13.7% 65.8% 28.9% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 98.5%
Total international 342 260 74 12 5 168 41 95 3 29 163 74 58 13 0 3 1 64 5 242
Percent Respondents 76.0% 21.6% 4.6% 1.9% 64.6% 24.4% 56.5% 1.8% 17.3% 97.0% 28.5% 78.4% 17.6% 0.0% 4.1% 1.4% 86.5% 6.8% 94.9%
TOTAL 1,032 897 135 25 12 706 296 313 3 94 681 153 106 39 2 6 1 140 8 859
Percent Respondents 86.9% 13.1% 2.8% 1.3% 78.7% 41.9% 44.3% 0.4% 13.3% 96.5% 17.1% 69.3% 25.5% 1.3% 3.9% 0.7% 91.5% 5.2% 97.1%

Summary of graduates' first destinations. Information collected by college career services offices conducted within 6 months of graduation
! In-state, out-of-state, and international categories based on residency status while student

2 Graduates for whom career services obtained information (via surveys, phone calls, emails, etc.)
® Graduates responding who were still seeking employment (Percentage based on "Respondents")

4 Respondents who indicated they were not actively seeking a career outcome (employment, continuing education, etc.) after graduation (Percentage based on "Respondents")

® Graduates responding who had obtained full or part-time/temporary positions (Percentage based on "Respondents")
6 Percentages under categories of "Location" are based on those "Employed"
7 Employed graduates securing professional or major-related employment (Percentage based on those "Employed")

8 Graduates responding who were pursuing further education (Percentage based on "Respondents")
® Percentages under categories of "Location" and "Type" are based on those pursuing "Further education”
10 Previously titled "Placed" - Graduates responding who were either employed or pursuing further education (Percentage based on those actively engaged in search = "Respondents" minus those "Not Seeking")




Note --formatted to print on legal-sized paper



6-Month Post Graduation Status - Doctoral Recipients
Graduates from Summer 2017/Fall 2017/Spring 2018

Employment

Further Education

. 5 . 9 9 Positive
Location Type Location Type Career
. Graduate or Outcomes'*
Number of Respondents/ No Response/ Seeking’  Not Seeking® | Employed® | In lowa Out of Interna- Location | Professional Further In lowa Out of Interna- Location Additional Professional  Unknown
College and Residency' Grads Knowledge’ Information lowa tional Unknown | Employment’ | Education® lowa tional Unknown | Undergraduate * o~
AgLS in-state’ 8 8 0 0 0 8 3 5 0 0 8 0 0 0 (] ()} 0 0 0 8
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
AgLS out-of-state 29 29 0 0 0 29 9 20 0 0 29 0 0 0 0 0 0 0 0 29
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 31.0% 69.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
AgLS international 23 23 0 0 0 21 5 8 8 0 21 2 2 0 0 0 0 2 0 23
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.3% 23.8% 38.1% 38.1% 0.0% 100.0% 8.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
AgLS Sub-Total 60 60 0 0 0 58 17 33 8 0 58 2 2 0 0 0 0 2 0 60
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.7% 29.3% 56.9% 13.8% 0.0% 100.0% 3.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Business in-state
Percent Respondents
Business out-of-state
Percent Respondents
Business international
Percent Respondents
Business Sub-Total
Percent Respondents
Design in-state
Percent Respondents
Design out-of-state
Percent Respondents
Design international
Percent Respondents
Design Sub-Total
Percent Respondents
Engineering in-state 17 15 2 3 0 1 4 5 1 1 10 1 1 0 0 0 0 1 0 12
Percent Respondents 88.2% 11.8% 20.0% 0.0% 73.3% 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 90.9% 6.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 80.0%
Engineering out-of-state 19 16 3 2 0 14 3 10 0 1 14 0 0 0 0 0 0 0 0 14
Percent Respondents 84.2% 15.8% 12.5% 0.0% 87.5% 21.4% 71.4% 0.0% 71% 100.0% 0.0% 87.5%
Engineering international 93 79 14 5 0 74 12 34 5 23 73 0 0 0 0 0 0 0 0 74
Percent Respondents 84.9% 15.1% 6.3% 0.0% 93.7% 16.2% 45.9% 6.8% 31.1% 98.6% 0.0% 93.7%
Engr Sub-total 129 110 19 10 0 99 19 49 6 25 97 1 1 0 0 0 0 1 0 100
Percent Respondents 85.3% 14.7% 9.1% 0.0% 90.0% 19.2% 49.5% 6.1% 25.3% 98.0% 0.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 90.9%
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Employment

Further Education

Location® Type Location® Type® Positive
Career
Number of Respondents/ No Response/ .3 .4 5 Out of Interna- Location | Professional Further Out of Interna- Location Additional Graduafe or Outcomes™®
. Grads Knowledge’  Information Seeking Not Seeking” | Employed™ | In lowa lowa tional Unknown | Employment’ | Education® In lowa lowa tional Unknown | Undergradate Professional ~ Unknown
College and Residency School
Human Sciences in-state 29 29 0 1 1 27 15 7 0 5 27 0 0 0 0 0 0 0 0 27
Percent Respondents 100.0% 0.0% 3.4% 3.4% 93.1% 55.6% 25.9% 0.0% 18.5% 100.0% 0.0% 96.4%
Human Sciences out-of-state 18 18 0 0 0 18 2 13 1 2 18 0 0 0 0 0 0 0 0 18
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 11.1% 72.2% 5.6% 11.1% 100.0% 0.0% 100.0%
Human Sciences international 13 1 2 1 0 10 1 2 4 3 8 0 0 0 0 0 0 0 0 10
Percent Respondents 84.6% 15.4% 9.1% 0.0% 90.9% 10.0% 20.0% 40.0% 30.0% 80.0% 0.0% 90.9%
Human Sciences Sub-total 60 58 2 2 1 55 18 22 5 10 53 0 0 0 0 0 0 0 0 55
Percent Respondents 96.7% 3.3% 3.4% 1.7% 94.8% 32.7% 40.0% 9.1% 18.2% 96.4% 0.0% 96.5%
LAS in-state 13 13 0 1 0 12 4 7 0 1 12 0 0 0 0 0 0 0 0 12
Percent Respondents 100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 92.3% 33.3% 58.3% 0.0% 8.3% 100.0% 0.0% 92.3%
LAS out-of-state 57 55 2 1 0 54 12 36 3 3 54 0 0 0 0 0 0 0 0 54
Percent Respondents 96.5% 3.5% 1.8% 0.0% 98.2% 22.2% 66.7% 5.6% 5.6% 100.0% 0.0% 98.2%
LAS international 51 50 1 2 0 47 16 25 5 1 47 1 1 0 0 0 0 1 0 48
Percent Respondents 98.0% 2.0% 4.0% 0.0% 94.0% 34.0% 53.2% 10.6% 21% 100.0% 2.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 96.0%
LAS Sub-total 121 118 3 4 0 113 32 68 8 5 113 1 1 0 0 0 0 1 0 114
Percent Respondents 97.5% 2.5% 3.4% 0.0% 95.8% 28.3% 60.2% 71% 4.4% 100.0% 0.8% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 96.6%
Vet Med in-state 9 9 0 0 0 9 7 2 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Vet Med out-of-state
Percent Respondents
Vet Med international 9 9 0 0 0 9 2 4 3 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 22.2% 44 4% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Vet Med Sub-total 18 18 0 0 0 18 9 6 3 0 18 0 0 0 0 0 0 0 0 18
Percent Respondents 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Total in-state 76 74 2 5 1 67 33 26 1 7 66 1 1 0 0 0 0 1 0 68
Percent Respondents 97.4% 2.6% 6.8% 1.4% 90.5% 49.3% 38.8% 1.5% 10.4% 98.5% 1.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 93.2%
Total out-of-state 125 120 5 3 0 116 27 79 4 6 116 1 0 1 0 0 0 1 0 117
Percent Respondents 96.0% 4.0% 2.5% 0.0% 96.7% 23.3% 68.1% 3.4% 5.2% 100.0% 0.8% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 97.5%
Total international 190 173 17 8 0 162 36 73 26 27 159 3 3 0 0 0 0 3 0 165
Percent Respondents 91.1% 8.9% 4.6% 0.0% 93.6% 22.2% 451% 16.0% 16.7% 98.1% 1.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 95.4%
TOTAL" 391 367 24 16 1 345 96 178 31 40 341 5 4 1 0 0 0 5 0 350
Percent Respondents 93.9% 6.1% 4.4% 0.3% 94.0% 27.8% 51.6% 9.0% 11.6% 98.8% 1.4% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 95.6%

Summary of graduates' first destinations. Information collected by college career services offices conducted within 6 months of graduation

Note --formatted to print on legal-

sized paper

! In-state, out-of-state, and international categories based on residency status while student

2 Graduates for whom career services obtained information (via surveys, phone calls, emails, etc.)
% Graduates responding who were still seeking employment (Percentage based on "Respondents")
4 Respondents who indicated they were not actively seeking a career outcome (employment, continuing education, etc.) after graduation (Percentage based on "Respondents")

® Graduates responding who had obtained full or part-time/temporary positions (Percentage based on "Respondents")
6 Percentages under categories of "Location" are based on those "Employed"
7 Employed graduates securing professional or major-related employment (Percentage based on those "Employed")

8 Graduates responding who were pursuing further education (Percentage based on "Respondents")
o Percentages under categories of "Location" and "Type" are based on those pursuing "Further education”

10 Previously titled "Placed" - Graduates responding who were either employed or pursuing further education (Percentage based on those actively engaged in search = "Respondents" minus those "Not Seeking")

" Rows in the "Total" include three graduates not included in college rows above, because within the college the 'n' was less than 5 for a row.




6-Month Post Graduation Status - Professional - D.V.M. Recipients
Graduates from Summer 2017/Fall 2017/Spring 2018

Employment

Further Education

Location® Type Location® Type9 Pg:::;lre
. . . " Graduate or Outcomes'
Number of Respondents/ No Response/ 3 4 5 Out of Interna- Location Professional Further Out of Interna- Location Additional .
2 . Seeking Not Seeking"| Employed In lowa . 7 . g | Inlowa . Professional ~ Unknown
College and Residen cy1 Grads Knowledge Information lowa tional Unknown Employment’ | Education lowa tional Unknown | Undergraduate School
Vet Med in-state’ 58 48 10 0 0 48 25 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 48
Percent Respondents 82.8% 17.2% 0.0% 0.0% 100.0% 52.1% 47.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Vet Med out-of-state 87 71 16 0 0 4l 12 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 71
Percent Respondents 81.6% 18.4% 0.0% 0.0% 100.0% 16.9% 83.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Vet Med international 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Percent Respondents
Total 145 119 26 0 0 119 37 82 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 119
Percent Respondents 82.1% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0% 31.1% 68.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

Summary of graduates' first destinations. Information collected by college career services offices conducted within 6 months of graduation

!In-state, out-of-state, and international categories based on residency status while student
2 Graduates for whom career services obtained information (via surveys, phone calls, emails, etc.)
% Graduates responding who were still seeking employment (Percentage based on "Respondents")

4 Respondents who indicated they were not actively seeking a career outcome (employment, continuing education, etc.) after graduation (Percentage based on "Respondents")

® Graduates responding who had obtained full or part-time/temporary positions (Percentage based on "Respondents")
6 Percentages under categories of "Location" are based on those "Employed"

7 Employed graduates securing professional or major-related employment (Percentage based on those "Employed")
8 Graduates responding who were pursuing further education (Percentage based on "Respondents")

o Percentages under categories of "Location" and "Type" are based on those pursuing "Further education”

10 Previously titled "Placed" - Graduates responding who were either employed or pursuing further education (Percentage based on those actively engaged in search = "Respondents" minus those "Not Seeking")

Note --formatted to print on legal-sized paper
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